
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nedavno je u parku Prijatelja dece, održana još jedna u nizu izložbi pasa mešanaca i rasnih pasa
sa ...
Nedavno je u parku Prijatelja dece, održana još jedna u nizu izložbi pasa mešanaca i rasnih pasa
sa i bez pedigrea. Ulaz je bio besplatan, a svi učesnici su simbolično prikupljali čepove za akciju
Čep za hendikep koju uspešno sprovodi Udruženje paraplegičara Banata. Odziv dece bio je kao
nikada do sada,a druženje je proteklo u savršenoj atmosferi.Dodeljeno je mnoštvo pehara i
medalja za najbolje vodiče, najlepše crteže psa i najinteresantnije pse. Deci koja su učestvovala
dodeljene su diplome, slatkipaketi, školskog pribora i hrane za kućne ljubimce. Sve to omogućili su
Gradska uprava grada Zrenjanina, kompanije Gomex i Minaqua, Pedigree shop, Caffe Picolo,
Remondis Medison i Hamburgerija Vanja. Medijski pokrovitelj je kao i svake godine RTV
Santos.Posebno hvala klovnici Di Di,učiteljici Dragani Ajder i Nedeljku Golušinu, kao i podmlatku
Kinološkog društva Zrenjanin koji su bili odlicne sudije Pavlu,Lari,Aleksi i Nikolini kao i članovima
KD Zrenjanin koji su učestvovali u organizaciji… Dušanu, Ivani, Vanji, Marku,Goci,Ljupki ,Dragani i
Ceci jer su uložili puno truda i vremena ne bi li usrecili decu…
- Hvala i udomiteljima pasa iz Zrenjaniskog prihvatilista,usrecili ste i spasili jedan zivot.Vidimo se i
naredne godine - poručili su organizatori….
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Više informacija o manifestaciji, prijave takmičara za učešće na oficijalnom sajtu trke.
Manje od 20 dana ostalo je do starta 23. ASICS Apatinskog Dunavskog polumaratona na 21
kilometara i 97 metara i 3. Minakva trke zdravlja na 10 kilometara.
Apatinskim ulicama u nedelju 21. 10. 2018. godine protrčaće više stotina rekreativaca i
profesionalnih sportista iz desetak zemalja koji će se boriti za sveukupnog pobednika 23. ASICS
Dunavskog polumaratona i 3. Minakva trke zdravlja. Dvadeset dana pred start (nedelja 21.10. u
11.00 časova) - ispred glavnog ulaza u Banju Junaković, preko zvaničnog sajta Dunavskog
polumaratona prijavilo se preko 500 takmičara i takmičarki. Broj trenutno prijavljenih pokazuje da
je Apatin postao ozbiljna destinacija u atletskom svetu, a Apatinski Dunavski polumaraton
prerastao u ozbiljnu sportsku manifestaciju. Prijave za trku vrše se preko sajta trke:
www.dunavskipolumaraton.com, i na njemu se mogu pronaći sve potrebne informacije, takođe
informacije mogu da se dobiju preko FB stranice trke (dunavskipolumaraton). U okviru
manifestacije koja će pored sportskog imati i humanitarni aspekt, održaće se trka na 21 kilometara
i 97 metara koja će startovati u 11.00 časova, koja je zvanično sertifikovana od strane zvaničnog
merioca staza. U isto vreme startovaće i 3. Minakva trka zdravlja na 10 kilometara, a čiji je glavni
pokrovitelj Kompanija Minakva iz Novog Sada, nakon čega će se održati Humanitarna dečija trka
za srećnije detinjstvo koje će se realizovati u saradnji sa Crvenim krstom Apatin. Takmičare će u
zoni starta i cilja pozdraviti mažoretkinje iz KUD Mažoret Sonta, koji već dugi niz godina daju veliki
značaj i svojim nastupima podižu atmosferu, pored kojih će se po prvi put pojaviti i Mažoret sekcija
iz Apatina. Duž cele staze biće upriličen zabavni program koji će da upotpuni Apatinska rok grupa
Prljavi Romeo. Rekord staze na 21 kilometar i 097 metara, drže takmičari iz Turske Demir Medeni
sa rezultatom 1 sat 6 minuta i 55 sekundi u muškoj i Bujukbezgin Burku 1 sat 17 minuta i 51
sekundi u ženskoj konkurenciji, rezutati ostvareni pre tri godine na 10. Prvenstvu Balkana za
seniore i seniorke, čiji je Apatin bio domaćin. Prijavni centar, start i cilj nalaze se u Banji
Junaković. Startni brojevi se preuzimaju u prijavnom centru u subotu 20. oktobra od 19.00 do
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21.00 časova (kada će biti realizovana Pasta parti u restorani Banje Junaković) i na dan trke
21.10. od 07.30 do 10.15 časova. Polumaratonska staza vodi od Banje Junaković - do kružnog
toka - 1,5 m prema Prigrevici - okret posle ulaska u Pregrevačku šumu - povratk u Banju
Junaković - kružni tok - Prgrevačka ulicea do Marka Oreškovića - Srpskih Vladara do Dunavske
obale - stadion - Motel- okretište kod Plave Ruže i natrag do Banje Junaković. Trka na 10
kilometara vodi istom stazom, s tim što je okret kod Ribnjaka Popović sa istim ciljem u Banji
Junaković. Takmičari će na stazi imati na raspolaganju 11 okrepnih stanica sa vodom, voćem i
slatkišima koje će obogatiti Kompanije Fun&Fit i Minakva svojim proizvodima. Dok će Stojanov
auto za potrebe nošenja oficijelnog sata opredeliti dva vozila. Za trkače koji žele da istrče zacrtane
rezultate organizator će obezbediti pejsmejkere koji će nositi zastavice koje ustupa Garmin Info
tim iz Beograda, dugogodišnji partner trke, koji će pobednike u muškoj i ženskoj konkurenciji
nagraditi Garmin sportskim satovima. Ceremonija proglašenja pobednika u sveukupnom
plasmanu i plasmanu po kategorijama (preko 25 starosnih kategorija) realizovaće se u Banji
Junaković nakon ulaska poslednjeg takmičara u cilj sa početkom u 14.00 časova. Tokom kojeg će
takmičari zabavljati uz tamburaše. Treba napomenuti da je Dunavski polumaraton, jedna od
najstarijih manifestacija u Apatinu, koja se bez prekida organizuje u Apatin, i da je njegovo prvo
izdanje bilo 7. jula 1995. godine, u toj trci je nastupilo 66 takmičara pobednici su bili Goran
Raičević i Suzana Ćirić u tom trenutku naši najbolji dugoprugaši. Trka je ujedno bila polazna tačka
u kasnijem formiranju prvog zvaničnog atletskog kluba u Apatinu, koji je formiran 29. aprila 2001.
godine. Na ovogodišnjem izdanju očekuje se približan broj učesnika kao što je bilo prošle godine
(polumaratonsku trku završilo 507 polumaratonca, dok je trku zdravlja završilo 165). Tehnički
organizator takmičenja je Atletski klub Apatin, dok su glavni oslonac u organizaciji Atletski savez
Srbije, Opština Apatin, Sportski savez Opštine Apatin, Banja Junaković. Generalni pokrovitelj je
ASIKS - Tref sport, veliku podršku pružaju partneri trke Kompanija Minakva iz Novog Sada,
Kompanija Fun&Fit, Info tim - Garmin Srbija, Auto kuća Stojanov iz Novog Sada, Kompanija
Danubius, Kompanija "Slatko srce", Nacionalna vozačka akademija Navak, Kompanija Venera
bajk iz Subotice, Turistička otganizacija Opštine Apatin, JKP Naš Dom Apatin, Diskont pića Slap.
Za bezbednost učesnika pored pripadnika MUP-a, biće zadužena Agencija Anakonda iz Sombora.
Posebnu podršku trkačima na stazi pružiće volonteri organizacija Crvenog krsta iz Apatina,
Crvenog krsta iz Sombora, članovi ARK Somaraton iz Sombora i AK Hajduk Maraton tima iz Kule.
Više informacija o manifestaciji, prijave takmičara za učešće na oficijalnom sajtu trke:
www.dunavskipoumaraton.com
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Spiker
Evo nas opet u studiju. Za kraj lepe vesti, za sve naše verne gledaoce. Cinestar Novi Sad
dodeljuje dva puta po dve ulaznice za film „Brzi brzić“, sinhronizovanom 2D. Pozovte našu
redakciju na 021 472 2340 i 4722 341. Ali to nije sve. Minakva i ovog četvrtka dodeljuje jedan
poklon gledaocu koji se najbrže javi, ali na njihov broj telefona. 021 402 469.
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Blizu 800 prijavljenih za polumaratonsku trku i trku zdravlja Apatinskim ulicama u nedelju 21. 10.
2018. godine protrčaće više stotina rekreativaca i profesionalnih sportista iz desetak zemalja koji
će se boriti za sveukupnog pobednika 23. ASICS Dunavskog polumaratona. Dva dana pred
atletski spektakl, preko zvaničnog
Blizu 800 prijavljenih za polumaratonsku trku i trku zdravlja
Apatinskim ulicama u nedelju 21. 10. 2018. godine protrčaće više stotina rekreativaca i
profesionalnih sportista iz desetak zemalja koji će se boriti za sveukupnog pobednika 23. ASICS
Dunavskog polumaratona.
Tri dana pred atletski spektakl, preko zvaničnog sajta Dunavskog polumaratona prijavilo se blizu
800 takmičara i takmičarki iz desetak zemalja. Broj prijavljenih pokazuje da je Apatin postao
ozbiljna destinacija u atletskom svetu, a Apatinski Dunavski polumaraton prerastao u ozbiljnu
sportsku manifestaciju.
U okviru manifestacije koja će pored sportskog imati i humanitarni aspekt, održaće se trka na 21
kilometara i 97 metara koja će startovati u 11.00 časova, koja je zvanično sertifikovana od strane
zvaničnog merioca staza u okviru koje će se održati i Prvenstvbo Vojvodine u polumaratonu za
seniore i seniorke. U isto vreme startovaće i trka zdravlja na 10 kilometara, a čiji je glavni
pokrovitelj Kompanija Minakva iz Novog Sada i kojoj maksimalnu podršku pruža Kompanija
FUN&FIT, nakon čega će se održati Humanitarna dečija trka za srećnije detinjstvo na 400 metara,
koje će se realizovati u saradnji sa Crvenim krstom Apatin u kojoj će sva deca koja prođu kroz
ciljnu liniju dobiti unikatnu medalju.
Takmičare će u zoni starta i cilja pozdraviti mažoretkinje iz KUD Mažoret Sonta, koji već dugi niz
godina daju veliki značaj i svojim nastupima podižu atmosferu, pored kojih će se po prvi put
pojaviti i Mažoret sekcija iz Apatina. Duž cele staze biće upriličen zabavni program koji će da
upotpuni Apatinska rok grupa Prljavi Romeo.
Rekord staze na 21 kilometar i 097 metara, drže takmičari iz Turske Demir Medeni sa rezultatom 1
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sat 6 minuta i 55 sekundi u muškoj i Bujukbezgin Burku 1 sat 17 minuta i 51 sekundi u ženskoj
konkurenciji, rezutati ostvareni pre tri godine na 10. Prvenstvu Balkana za seniore i seniorke, čiji je
Apatin bio domaćin.
Prijavni centar, start i cilj nalaze se u Banji Junaković. Startni brojevi se preuzimaju u prijavnom
centru u subotu 20. oktobra od 19.00 do 21.00 časova (kada će biti realizovana Pasta parti u
restorani Banje Junaković) i na dan trke 21.10. od 07.30 do 10.15 časova. Prijava za dečiju trku
biće u prijemnom centru u Banji Junaković od 10.30 do 11.00 časova.
Takmičari će na stazi imati na raspolaganju 11 okrepnih stanica sa vodom, voćem i slatkišima koje
će obogatiti Kompanije Fun&Fit i Minakva svojim proizvodima. Dok će Stojanov auto za potrebe
nošenja oficijelnog sata opredeliti dva vozila. Za trkače koji žele da istrče zacrtane rezultate
organizator će obezbediti pejsmejkere koji će nositi zastavice koje ustupa Garmin Info tim iz
Beograda, dugogodišnji partner trke, koji će pobednike u muškoj i ženskoj konkurenciji nagraditi
Garmin sportskim satovima.
Ceremonija proglašenja pobednika u sveukupnom plasmanu i plasmanu po kategorijama (preko
25 starosnih kategorija) realizovaće se u Banji Junaković nakon ulaska poslednjeg takmičara u cilj
sa početkom u 14.00 časova. Tokom kojeg će takmičari zabavljati uz tamburaše.
Treba napomenuti da je Dunavski polumaraton, jedna od najstarijih manifestacija u Apatinu, koja
se bez prekida organizuje u Apatin, i da je njegovo prvo izdanje bilo 7. jula 1995. godine, u toj trci
je nastupilo 66 takmičara pobednici su bili Goran Raičević i Suzana Ćirić u tom trenutku naši
najbolji dugoprugaši. Trka je ujedno bila polazna tačka u kasnijem formiranju prvog zvaničnog
atletskog kluba u Apatinu, koji je formiran 29. aprila 2001. godine. Na ovogodišnjem izdanju
očekuje se obaranje rekorda po broju učesnika od prošle godine (polumaratonsku trku završilo
507 polumaratonca, dok je trku zdravlja završilo 165).
Tehnički organizator takmičenja je Atletski klub Apatin, dok su glavni oslonac u organizaciji Atletski
savez Srbije, Opština Apatin, Sportski savez Opštine Apatin, Banja Junaković. Generalni
pokrovitelj je ASIKS - Tref sport, veliku podršku pružaju partneri trke Kompanija Minakva iz Novog
Sada, Kompanija Fun&Fit, Info tim - Garmin Srbija, Auto kuća Stojanov iz Novog Sada, Kompanija
Danubius, Kompanija "Slatko srce", Kompanija Medisport Beograd, Nacionalna vozačka
akademija Navak, Kompanija Venera bajk iz Subotice, Turistička otganizacija Opštine Apatin, JKP
Naš Dom Apatin, Diskont pića Slap. Za bezbednost učesnika pored pripadnika MUP-a, biće
zadužena Agencija Anakonda iz Sombora.
Posebnu podršku trkačima na stazi pružiće volonteri organizacija Crvenog krsta iz Apatina,
Crvenog krsta iz Sombora, članovi ARK Somaraton iz Sombora i AK Hajduk Maraton tima iz Kule.
Više informacija o manifestaciji, prijave takmičara za učešće na oficijalnom sajtu trke:
www.dunavskipoumaraton.com
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Sposobnost da se skoncentrišemo, u velikoj meri se zasniva na okolnostima i situaciji u kojoj se
tog momenta nalazimo. Greške koje napravimo jer smo dekoncentrisani, nekad su male dok
nekada mogu biti i kobne, na primer u vožnji. Redovan unos joda, hranom i vodom, siguran je
način da popravimo koncentraciju.
Jod je esencijalni mineral za naš organizam, pa ga moramo svakodnevno unositi u dovoljnim
količinama. Utiče na razvitak mozga i grananje neuronske mreže pa samim tim i na moždane
aktivnosti. Pored pada koncentracije, nedostatak joda uzrokuje slabiju pažnju, a kod dece
probleme sa učenjem i pamćenjem. Da bi održali funkcije mozga na najvišem nivou, jod nam mora
biti svakodnevni saputnik.
Dnevne potrebe čoveka iznose 150 mikrograma, dok se trudnicama preporučuje duplo više, 300
mikrograma. Joda najviše ima u hrani morskog porekla, a u nešto manjoj količini u voću i povrću.
Budući da pečenjem namirnice gube oko 20 odsto joda, a kuvanjem i do 58 odsto, najviše joda,
naš organizam će apsorbovati preko vode bogate prirodno rastvorenim jodom.
Minaqua sadrži prirodno rastvoren jod i jedina je voda na ovim prostorima sa ovakvim mineralnim
sastavima. Još davne 1912. godine osvojila je velike zlatne medalje na sajmovima u Rimu, Parizu
i Londonu, tada pod nazivom"Franc Jozefova voda". Više od 100 godina-tradicionalno najbolja
MINAQUA.
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Autori: promo
Teme: Minaqua, Jod

Naslov: Više joda za bolju koncentraciju

Napomena: 
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Datum: 28.10.2018
Medij: Dnevnik

Rubrika: Društvo
Autori: Redakcija
Teme: Minaqua, Jod

Naslov: Uz jod se bolje pamti

Napomena: 
Površina: 303

Tiraž: 10000

Strana: 7
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Datum: 01.11.2018
Medij: Lepa&Srećna
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